

24–26 октября в рамках реализации Программы развития деятельности студенческих объединений НГПУ на 2012-2013 годы на базе детского оздоровительного лагеря «Электрон» прошел III сбор актива НГПУ, в котором приняли участие представители 12 учебных подразделений нашего вуза, в том числе и ИМПИСР.

В качестве инструкторов от нашего института выступили студентки группы СР-32 Ксения Зачиняева и Юлия Кравченко. В состав делегации ИМПИСР вошли также Станислав Канзычаков (П-11), Маргарита Горяева (СР-12), Андрей Либман (ОРМ-13), Мария Митяева, Маргарита Брижан (СР-22), Алина Омельченко, Алена Лебедева, Кристина Гаврилова, Надежда Забелич (ОРМ-23).

Задача сбора – формирование студенческого актива и организация взаимодействия всех факультетов НГПУ. Участники сбора актива разделились на команды, активистам ИМПИСР выпала честь в течение трех дней работать с представителями ИД и ФТП.

Первым испытанием стал фотоквест. Команды передвигались по территории лагеря и делали забавные задания, обозначенными в маршрутных листах. После такой своеобразной экскурсии по лагерю, участники отправились на «информационную площадку», где преподаватели НГПУ провели практикумы, посвященные системе самоуправления в вузе, ребята получили ответы на все интересующие вопросы. На мастер-классах участники узнали, как правильно организовать мероприятие и как выступать перед аудиторией. Вечером все собрались в актовом зале, и активисты каждого учебного подразделения представили свою творческую визитку. Завершился вечер зажигательной дискотеккой.



«ЕСЛИ ЗВЕЗДЫ ЗАЖИГАЮТ, ЗНАЧИТ, ЭТО КОМУ-НИБУДЬ НУЖНО?»

Программа следующего дня началась с практикумов, которые проводили преподаватели НГПУ. Стоит отметить, что после посещения тренингов старших преподавателей кафедры теории и методики воспитательных систем ИМПИСР Евгения Константиновича Козлова и Андрея Геннадьевича Сафонова большинство участников остались в восторге. Вечернее мероприятие «Парад звезд» организовали сами студенты. Здесь каждому участнику сбора актива НГПУ была предоставлена возможность проявить себя. Сюрпризом стало участие преподавателей в программе: они выступили со своим импровизированным оркестром, исполнили под гитару песни на музыку Андрея Геннадьевича Сафонова.

На третий день было запланировано еще одно крупное мероприятие – «Гостевание».

Студенты ИМПИСР побывали в гостях у активистов ИЕСЭН и выяснили, что у институтов есть много общего: например, организация новогоднего праздника лежит на плечах первокурсников.

После «Гостевания» все встретились в актовом зале, чтобы подвести итоги сбора актива. У каждого участника была возможность высказать свои предложения по организации следующих сборов.

Завершающим событием сбора актива стал танцевальный флеш-моб, движения которого ребята выучили на одном из мастер-классов.



Ксения Зачиняева

ФЕСТИВАЛЬ КОМАНД КВН

30 ноября в НГТУ прошел «Фестиваль команд КВН», в котором приняла участие команда ИМПИСР «Сборная России». Участников было больше, чем ожидалось: в этом году ряды КВНщиков пополнились командами из НГУ, НГПУ, СибГУТИ, СГУПС, НГТУ, НГУЭУ. В итоге на сцене встретились 20 команд из различных учебных заведений.

В состав команды ИМПИСР вошли Анастасия Удовиченко (СР-42), Никита Горшков (СР-42), Александр Павленко (СР-22), Иван Кузнецов (ОРМ-43), Денис Курцев (П-21) и Баир Шобоев (ОРМ-33).

Интересно, что большинство команд состояли из молодых КВНщиков, некоторые впервые вышли на сцену. Однако это не мешало ребятам держаться на уровне, а зачистую и лучше опытных игроков.

Чтобы судить об ошибках и успехах команд, нужно прийти и лично посмотреть на это действо. Такая возможность будет

у всех – впереди еще один Фестиваль, а дальше у ребят будет еще несколько четвертьфинальных игр, полуфиналы и финал.

Зрители с тепло встречали выходящие на сцену команды, а те, в свою очередь, радовали публику оригинальными выступлениями. Болельщики активно поддерживали любимые команды – постоянно звучали возгласы поддержки и одобрения, шутки из зала, дружные громкие аплодисменты.

Игроки команды ИМПИСР в своих миниатюрах предстали перед зрителями в

различных образах: Никита Горшков буквально вжился в роль Андрея Аршавина, Александр Павленко «примерил» образ гопника, Денис Курцев предстал перед публикой в роли интеллигента, а Анастасия Удовиченко стала счастливой невестой.

А любителям КВН теперь остается ждать следующего Фестиваля, который пройдет в конце марта – и можно быть уверенными, что команды еще не раз порадуют нас своими выступлениями! А «Сборной России», которая покорила публику на первом Фестивале, мы пожелаем удачи и победы в сезоне!



София Романенко